

卢氏县纪委监委:

# 学习雷锋精神 凝聚奋进力量

为传承红色基因,弘扬新时代雷锋精神,近日,在“学雷锋 树新风 暖人心”新时代文明实践推动月活动期间,卢氏县纪委监委充分利用单位一楼大屏幕,循环播放“弘扬雷锋精神主题宣传片”与文明实践条例相关内容,营造浓厚的学习氛围,让纪检监察干部在日常工作中潜移默化地深悟精神内涵,践行初心使命。

一位有着多年工作经验的纪检监察干部感慨道:“以往总觉得雷锋精神更多体现在日常小事上,这段时间看着大屏上的内容,我深刻认识到,在监督执纪问责工作中,雷锋精神同样不可或缺。我们要像雷锋一样,敢于较真碰硬,对侵害群众利益的不正之风零容忍,这就是我们践行初心使命的最好方式。”

该县纪委监委相关负责人指出,此次活动是一次深刻的思想洗礼。全体纪检监察干部要将雷锋精神和文明实践条例的要求转化为实际行动,在工作中勇于担当、履职尽责,坚决整治群众身边的不正之风与腐败问题。同时,积极投身志愿服务,践行文明理念,展现纪检监察干部的良好风貌。

通过此次学习,该县纪委监委干部深受鼓舞。大家纷纷表示,将以雷锋精神为指引,以文明实践条例为准则,立足本职岗位,严守纪律底线,以更加饱满的热情投入到纪检监察工作中,为该县经济社会发展营造风清气正的政治生态,让雷锋精神和文明新风在新时代绽放光芒。

王冰 马园园

灵宝市卫家磨灌区事务中心:

## 开展《文明行为促进条例》专题学习

为培育和践行社会主义核心价值观,引导和推动干部职工树立文明观念,促进文明行为养成,提升社会文明程度,3月11日,灵宝市卫家磨灌区事务中心组织开展《文明行为促进条例》专题学习。

会议结束后,该中心组织志愿者到周边居民区开展文明行为宣

传活动,志愿者们发放宣传彩页,并围绕《文明行为促进条例》中规定的有关日常生活中的普遍行为,为大家进行详细说明,鼓励广大居民将《条例》规范融入到日常生活中,引导大家积极学习,从自身做起、从小事做起,勇于向不文明语言、不文明行为和不文明风尚

说“不”,做文明好市民。

此次活动进一步加深了干部职工对《文明行为促进条例》的认识与理解,大家纷纷表示,要持续提升自身文明素养,自觉践行文明条例,主动参与文明行为促进工作,为创建文明单位和高质量创建文明城市作出积极贡献。

苗舒

灵宝市涧西区:

## 立足“春天里” 干出新精彩

近日以来,灵宝市涧西区召开高质量发展动员会,以抓铁留痕、踏石留印的决心,用开局就要争先的劲头,确保各项工作春潮涌动,踏春提速。

抓好“硬投资”。发展是硬道理,项目是硬支撑。今年该区紧盯固定资产投资、企业入库等重要经济运行指标,计划新建、续建、谋划项目26个,总投资16.19亿元。同时攻坚克难,持续做好西华棚改项目,争取群众尽快入住新房,相继开展配套工程建设。

诚邀“投资人”。按照“瞄准一个产业、组建一套班子、抓住一个领域、引进一批项目”的工作思路,

招好商、招大商。对拆迁腾退的土地和金都蓝湾烂尾楼,加快与意向企业对接洽谈,力争大项目在涧西区落地、生根、开花、结果。

当好“店小二”。在全区营造亲商、爱商、护商的浓厚氛围,开展所有职能部门都是服务部门,所有工作岗位都是服务岗位,所有工作人员都是服务人员的“三服务”活动。积极在商户与银行间架起沟通服务的桥梁,用国家普惠金融活水激发广大商户的发展信心和干劲。

着力“软建设”。该区以“为民服务”为抓手,把抓基层打基础作为长远之计和固本之策,从政治上把握、在大局下行动、于关键处发

力,坚持构建党建领治、居民自治、平安法治、文化德治、数字智治“五治融合”的基层治理新格局。

当好“带头人”。该区班子领导带头走好党的群众路线,开展“四下基层”活动,做到“五个一线”:政策宣传到一线、听取民意到一线、矛盾化解到一线、帮办实事到一线、助力发展到一线。

“新的一年,我们要在灵宝市委、市政府的正确领导下,团结一心、忠诚担当、务真求实、真抓实干、谱写涧西区高质量发展新篇章!”涧西区负责人表示。

张跃刚

灵宝市苏村乡:

## 植树造林绘新景 美丽乡村入画来

开春以来,灵宝市苏村乡科学规划、精心部署,扎实开展“全域增绿、科学用绿、长效护绿”行动,奋力绘就生态宜居新画卷。

3月10日上午,苏村乡在原坡村组织开展义务植树造林活动,乡班子成员、机关干部70余人参加活动,以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”理念,用心为苏村乡增添一抹亮丽的“生态底色”。

活动现场,广大机关干部热情高涨,挥锹铲土、扶苗填坑,经过两

个多小时的辛勤劳动,共种植柏树300余棵。苏村乡相关负责人表示,“柏树种植是植树造林的一项内容,也是传承中华文化、弘扬生态文明的生动实践,我们希望通过此次活动,带动更多人关注生态、参与环保。”

与此同时,苏村乡按照“应绿尽绿、见缝插绿”的原则,组织各村对村边、路边、水边、田边、宅边及荒山、荒地开展地毯式排查,全力挖掘造林空间,同时紧密对接国土等

部门,精准绿化避免占耕。组建由乡村干部、老党员、乡贤组成的“绿色先锋队”,通过大喇叭动员、入户走访等方式发动2000余人次参与植树。

下一步,苏村乡将以“植树节”为契机,继续发动党员干部保护生态、植树造林,进一步提高境内绿化率,为生态文明建设和乡村振兴贡献智慧和力量,共同绘就绿色发展的美好蓝图。

姚东民

## 灵宝市公共资源交易中心 荣获多项荣誉

近日,在三门峡市公共资源交易系统工作会议暨党风廉政建设会议上,灵宝市公共资源交易中心获得了“2024年公共资源交易工作优秀集体”等五项荣誉,是全系统分中心中唯一包揽全部集体荣誉的单位。

过去一年,该中心围绕“阳光交易 用心服务”的工作理念,创新服务模式,以创促变,以变促优,有力赋能全市公共资源交易事业高质量发展。先后开展了“一对一”全流程项目联络专属服务,重点项目绿色通道服务,自助教办帮办现场服务,通过优质特色服务提高交易质效;开放见证通道,开展“优化营商环境开放日”活动,打造“一屏看交易”数字化体验,建立“线上+线下”相结合的服务反馈机制,增强社会各界对公共资源交易的认知、关注和监督,不断提升群众服务满意度。

全年共完成交易项目338宗,交易总额达27.24亿元,交易项目数量、金额均居全市各县(市)首位。创新实施的“4×4工作法打造公共资源交易一流营商环境”做法,被省发改委“营商环境看河南”平台推送为“河南省优化营商环境十大案例(九至十月)”,在第九届公共资源交易主任年会上喜获“2024年度公共资源交易百强县”殊荣。

下一步,该中心持续深化改革创新,不断提升公共资源交易服务水平,为区域经济社会高质量发展作出更大贡献。

王少峰

## 灵宝市第一高级中学: 法治春风进校园 护航青春助成长

为加强青少年法治教育,提高女生安全防范意识和防范能力,护航青春期女生健康成长,近日,灵宝市第一高级中学邀请全国法律援助工作先进个人、灵宝市司法局援助中心主任李孟阳以“法治春风进校园,护航青春助成长”为主题针对高一全体女生开展专题讲座。

李孟阳围绕什么是青春期健康安全、怎样做好安全防范、怎样提升自我保护意识等进行讲授,同时结合生活中的典型案例进行分析,以案释法,以法明理,让女生们直观了解青春期健康安全,学会在面对潜在危险时如何观察、分析、应对。通过讲座知识,希望女同学培养良好的心理品质,增强预防霸凌和避免侵犯的意识,提高自我安全保护能力,并激励她们激扬青春,为梦想努力拼搏。

讲座结束后,李孟阳耐心解答女生们提出的各类问题,为女生指点迷津、化解困惑,发放《法律援助手册》,鼓励同学们在课余时间深入了解法律知识,依法维护自身权益。

今后,该校将持续开展法治宣传教育活动,创新普法教育形式,传递法治理念,丰富普法内容,让每一名孩子都能一路阳光、健康成长,让法治之光点亮每个角落,为构建法治社会贡献力量。

何可可